



Výhody Renty z nemovitosti

- možnost půjčky větší sumy peněz na cokoli (nejednou či postupně)
- během života se nemusí nic splácet a nikdy se nesplácí víc, než je cena nemovitosti
- zůstáváte bydlet doma a jste nadále vlastníkem svého bytu či domu
- nemáte finanční starosti a můžete si svůj život víc užít

RENTA, KTERÁ VÁM V DŮCHODU ZAJISTÍ DŮSTOJNÝ ŽIVOT

Manželé Fridrichovi žijí v pěkném třípokojovém bytě v Praze na Proseku. Do svého bytu se nastěhovali v roce 1975. Byt mají moc rádi a nyní si díky němu dokázali přilepšit i finančně. Pomohla jim Renta z nemovitosti.

Znají se s většinou sousedů, mnoho z nich zde bydlí také od počátku. Během posledních let prošel dům celkovou rekonstrukcí. Došlo k výměně výtahu, oken, zateplení domu a k výměně stoupaček. Proto se i po letech Fridrichovým v domě žije opravdu příjemně. Jediným problémem, který s postupujícími roky začali pocívat, byl úbytek financí.

Při odchodu do důchodu měli manželé našetřeno přes 200 000 Kč. Ale vzhledem k výši jejich důchodů – dohromady měli něco přes 19 000 Kč měsíčně – se jim úspory rychle snižovaly. To přitom nemají žádné velké výdaje. Nejvíce utratí za provoz domácnosti a auto. Jejich jediným nešvarem, za který utrácejí víc peněz, je kouření. Za cigarety dají téměř 2 000 Kč měsíčně. Přesto jejich finanční perspektiva nebyla růžová. Pomohl jim až finanční produkt určený pro seniory – Renta z nemovitosti.

BLAHOBYT PRO TŘETÍ VĚK

Většina seniorů v České republice je relativně bohatá, vlastní totiž

nemovitost a peníze v ní mají „zmrazené“. Na českém trhu však již existuje nějakou dobu řešení, jak se k části peněz z nemovitosti dostat formou zpětné nebo reverzní hypotéky. V České republice ji nabízí společnost FINEMO.CZ pod názvem Renta z nemovitosti. V mnoha zemích (např. Švédsko, Anglie či USA) je tento produkt již etablován a přispívá k vyššímu blahobytu seniorů.

PROBLÉM VYŘEŠEN!

Když manželé Fridrichovi našli ve schránce dopis s nabídkou Renty z nemovitosti, začali se o tuto možnost zajímat. Zvažovali také možnost prodeje bytu a přestěhování se do menšího. Ačkoli by prodejem mohli získat větší sumu peněz najednou, přišli by o své známé prostředí a navíc – stěhovat se na stará kolena opravdu nechtěli. Proto se nakonec rozhodli pro Rentu z nemovitosti. „Jsme nadšeni, že jsme se o Rentě z nemovitosti dozvěděli. Perfektně vyřešila náš problém,“

říká pan Frídrieh. Frídriehovi zvolili variantu měsíčních plateb. Po dobu 14 let budou dostávat téměř 9 000 Kč měsíčně.

PŘILEPŠÍ I VNOUČATŮM

Záměr pořídit si Rentu z nemovitosti probrali se svou dcerou. „Chtěli jsme, aby o našem rozhodnutí věděla. Utrácíme sice naše peníze, ale přece jen tím ukrajujeme z jejího dědictví. Dcera naše rozhodnutí respektuje. Chápe, že pokud nemáte našetřen větší obnos a chcete prožít důchod důstojně, je Renta z nemovitosti výbornou volbou,“ svěřuje se pan Frídrieh. Ze začátku sice měl trochu obavy, zda peníze opravdu na účet přijdou, všechno ale proběhlo hladce. Peníze chodí na účet pravidelně, a Frídriehovi si tak mohou dovolit mnohem víc než dřív. „Dokonce můžeme občas přilepšit i dceři a vnučatům. Navíc je byt nadále náš, a tak s ním můžeme nakládat po svém,“ libuje si pan Frídrieh. ■



CHCETE VĚDĚT VÍC?

Další informace o Rentě z nemovitosti najdete na webu: www.rentaznemovitosti.cz Můžete zde rovněž požádat o vlastní orientační kalkulaci a seznámit se s příběhy klientů. Můžete také zavolat na tel. č. 233 321 850.